
') Pl*,y:
EXTRAIT DU PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS DU

CONSEIL MUNICIPAL

Mauie de Btaye (33390)

L'an deux milte vingt-ûois Ie 5 décembre, [e ConseiL Municipal de la Commune de Blaye
étant assembté en session ordinaire, salte du conseil municipal, après convocatton légate
en date du 29 novembre 2023, sous [a présidence de Monsieur Denis BALDES Maire de
Blaye.

Eteient présents :

M. BALDES. Maire.
Mme SARRAUTE. M. BROSSARD, Mme GIROTTI, M. CARREAU, Mme MERCHADOU, V.

SABOURAUD , M SERAFFON. Adjoints, Mme HIMPENS, M. CASTETS, M ELIAS, M
DURANT, Mme THEUIL. Mme DUBOURG, Mme PAIN GOJOSSO, Mme HOLGADO, M

EYMAS. M. WINTERSHEIM, Mme SENTIER, M. MOINET, M. JOUBE, Conseitters Municipaux.

Etaient excusés:
Mme LUCKHAUS, M CARDOSO

Etait absente:
Mme SANCHEZ

Conformément à t'arhcle I - n21-15 du Code Général des Cotlectivités Territoriates, M.

ELIAS est élu secrétaire de séance, et ceci à L'unanimité des membres présents

Conseitlers en exercice : 27
Conseitters présents : A
Conseilters votants : 24

4 - DÉstGNATtoN o'utt uowelu MEMBRE llruLAlRE DE l-A LlsrE AYANT oBTENU LE PLUS

GRAND NOMBRE DE SIÈGES POUR tA COMMISSION DE CONTROLE

.- Le Conseil Municipal délibère à t'unanimité

Par détibérations du 22 septembre 2O2O,2 révrier 2021, 8 féwier 2022 et 22 novembre

2022, ta Commission de contrôle des listes étectorales est composée comme suit:
. Membres titulaires

o Pour [a majorité
o Mme Céline DUBOURG
. Mme Ketty BAYLE
. Mme Chantat BAUDERE

o Pour l'oPPosition
o M. Didier JOUBE
. Mme Sandrine SENTIER

. Membres suppléants
o Pour [a majorité

. Mme SoPhie PAIN GOJOSSO

. M. Pauto CARDOSO

. Mme Nadège HOLGADO
o Pour l'opposition

o M. Michet RENAUD
. Mme Etina SANCHEZ

Etaient excusés et reorésentés par pouvoir:
Mme GRANGEON à Mme SARRAUTE. Mme BAUDERE à M. BROSSARD. M. RENAUD à

Mme SENTIER

Pout i 24
Contre : 0
Abstention : 0



En raison de [a démlssion de Madame Ketty BAYLE en date du 23 septembre 2023, it est
nécessaire de désigner un nouveau membre titulaire de ta tiste ayant obtenu te plus
grand nombre de sièges.

Pour rappeL, les membres doivent remplir les conditions suivantes :

- Ne pas être Maire,
- Ne pas être Adjoint titutaire d'une délégation, quetle qu'ette soit, de slgnature

comme de compétence,
- Ne pas être conseitler municipal titr-rlaire d'une délégation en matière

d'inscription sur [es listes étectorales.

Monsieur Le Maire demande aux conseltters intéressés de bien vouloir indiquer celui qui
souhaite être titutaire en lieu et ptace du membre démissionnaire.

M- CASTEïS est désigné pour remplacer Mme BAYLE.

La commission n'l (Education-restauration/ Affaires Mititaires/ Service Poputation)
s'est réunie [e 22 novembre 2023 et a émis un avis favorable.

Fait et adopte à t'unanimité en séance, les .jours, mois et an susdits :

La présente délbérafion peut faire loblel dun recours pour excès de pouvorr devant ie Tlbunal Administratif de
Bordeaux dans un délai de deux mois à compter de sa publrcafion et de sa récepion par le représ-êntant de IEtat

Certifié exécutoire pour avoir été reçu
à [a Sous-Préfecture le 08/72123
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Pour I

Madame
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